

## **INFORMACE o STOČNÉM pro rok 2024**

Platby za stočné probíhají zálohově - čtvrtletně, pololetně nebo ročně ( každý občan má možnost zvolit si platbu, která je pro něj přijatelnější)

Platby je možné hradit na OÚ přímo do poklady nebo bezhotovostním převodem na číslo účtu: 460046309/0800 , VS Vojkovice = 232100 + číslo popisné

VS pro Křivousy = 232101 + číslo popisné

VS pro Dědibaby = 232102 + číslo popisné

VS pro Bukol = 232103 + číslo popisné

Fakturace za danou nemovitost probíhá na základě informací od VKM. Pokud není nemovitost napojena jen na vodu z řádu, ale i na studnu, počítá se na spotřebu směrné číslo. **Směrné číslo spotřeby vody dle vyhlášky č. 428/2001 Sb. = 35m<sup>3</sup>na osobu za rok.**

### **Obec Vojkovice fakturuje za 1m<sup>3</sup> odpadní vody 60,-Kč**

*(Skutečné náklady obce na 1m<sup>3</sup> odkanalizované vody činí ale 116,-Kč, tzn. že obec doplácí na každý 1m<sup>3</sup> ještě 56,- Kč)*

1. V případě, že je v nemovitosti instalován podružný odečtový vodoměr (např. podnájemníci, více rodin v domě, atd.) je nutné stav tohoto podružného vodoměru (stav k 1. lednu) nahlásit na OÚ v do konce ledna.
2. V případě, že v nemovitosti využíváte vodu z vlastní studny a chcete mít vyúčtování podle skutečné spotřeby, musí být na tento odběr instalován samostatný vodoměr, protože i tato odebraná voda je vypouštěna do obecní ČOV. Pokud není odpočtový vodoměr, počítáme spotřebu ze studny podle směrných čísel na osobu ( vyhl. č. 428/2001Sb.)
3. V případě, že odběratel prokáže, na základě osazeného podružného odečtového vodoměru, že zalévá zahradu vodou z vodovodního řádu (resp. kohoutku), která ale neodtéká na obecní ČOV, může písemně požádat o snížení stočného na základě stavu podružného vodoměru ( jehož stav bude odpočten od stavu spotřeby z VKM )

Vyúčtování stočného probíhá 1x ročně (za minulý rok) na základě faktury, která bude vystavena nejpozději do 1.čtvrtletí následujícího roku

Pokud je hodnota, uvedená na **faktuře v plusové hodnotě**, jedná se o **nedoplatek**, který musí každý odběratel uhradit do doby splatnosti faktury.

**Mínusová hodnota**, uvedená na **faktuře je přeplatek**, který bude odběrateli vrácen formou, jakou na OÚ odběratel uvede (osobní vyzvednutí přeplatku, nahlášení čísla účtu nebo použití přeplatku na další zálohu).

**Toto, jakož i veškeré změny v nemovitosti ohledně stočného musí každý odběratel na OÚ nahlásit.**